つくばBANK CARD

期間限定

2020年10月1日(木)~11月30日(月)

インターネットからの新規入会 + 合計¥10,000以上のご利用で

感謝を込めて \もれなく/

¥2,000 キャッシュバック



つくばBANKCARD ゴールド



つくばBANKCARD ヤングゴールド



つくばBANKCARD クラシック



つくばBANKCARD クラシック タマ

\ エントリー不要 /

入会受付期間 2020年10月1日(木)~11月30日(月) 利用期間 2020年10月1日(木)~11月30日(月)

[キャンペーンのご注意] ●家族会員の追加申込みは本キャンペーンの対象となりません。●特典付与時期…2021年3月10日(水)(予定)のご利用代金明細書あるいはカードご利用代金WEB明細書に表示します。●新規ご契約には審査がございます。審査の結果、ご希望に沿えない場合がございますので、あらかじめご了承ください。●特典付与時点でカードを退会されている場合、会員資格が停止された場合またはお支払いに遅延があった場合は本キャンペーンの対象となりません。●本会員と家族会員の方に重複してキャッシュバックが実施されることはございません。●キャッシング、その他ローンサービス、リボ払い・分割払い手数料、年会費、各種保険料等は対象となりません。●加盟店から当行あて売上伝票の到着が遅れた場合、ご利用の対象とならない場合がございます。●お受け取りになる特典に対し課税が生じ、確定申告が必要となる場合があります。詳しくはお客さまがお住まいの管轄の税務署、または税理士にお問い合わせください。●本キャンペーンに関する情報は適切な管理のもと、キャッシュバック処理の目的に限り利用します。

つくばBANK CARD ヘインターネットからの新規入会方法は裏面をご覧ください。

1枚で3つの機能

ICキャッシュカード

↑ クレジットカード〈Visa〉

↑ デビット

つくばBANK CARDのお得な特典



当行ポイントサービス 「わくわくポイント」を 5ポイントプレゼント

「わくわくポイント」がたまると、 ATMご利用手数料無料等、 各種サービスが受けられます。

> ※詳細はわくわくポイント ガイドブックをご覧ください。

入会初年度 年会費無料

2年目以降も ご利用に応じて年会費割引!

> ※2年目以降割引のご利用条件は ホームページでご確認ください。

Visa支払いで ポイントが貯まる

毎月のご利用金額 1,000円(税込)ごとに1ポイント ワールドプレゼントの ポイントを付与

インターネットからのお申し込みはこちら

筑波銀行

Q

https://www.tsukubabank.co.jp/

個人のお客さま ▶ サービス・サポート ▶ 便利なサービス ▶ つくばBANK CARD







申込はたったの2ステップ!

step 1

step 2

会員規約等をご確認後

必要事項の入力

アップロードのうえご送信ください。

ご提出いただく場合がございます。

※お客さまのお申込み内容により、別途確認資料を

ご本人確認書類の画像を



お申し込み手続き完了後 カードをお届け

カードがお手元に届き次第、ご利用いただけます。



●確認事項 つくば BANK CARD お申込みにあたり、下記の確認事項をご確認ください。

1. 契約の有無について	すでに「つくば BANK CARD」をご利用またはお申し込み中のお客さまは、お申し込みできません。
2. お申し込み いただける方	満20歳以上で本人または配偶者に収入のある方 ※バンクカードは18歳以上からお申込みいただけますが、「未成年の方」「学生の方」につきましては、窓口でお申込みをお願いいたします。
3. お取引状況について	当行の普通預金□座(総合□座普通預金を含む)キャッシュカードをお持ちの方
4. 住所について	当行へお届けいただいている住所に変更がある場合は、住所変更手続き後にお申し込み願います。
5. 複数回お申込み いただいた場合	同日に複数回お申し込みいただいた場合、最後のお申し込みを有効とさせていただきます。
6. 付帯カードの お申込みについて	つくばバンクカードWAON、つくばiD、つくばETCカードをお申し込みの場合は、お申し込み画面上の該当箇所にチェックを 入れてください。
7. 手続きについて	ご入力いただいた内容に基づき、当行ならびに保証会社にて審査させていただきます。審査の結果、ご希望に添えない場合も ございますので、あらかじめご了承ください。また、お断りする理由および内容につきましては回答いたしかねます。
8. 留意事項	①お客さまのお取引店舗より、ご自宅、お勤め先等へお申し込み意思の確認のお電話をさせていただきます。ただし、5営業日経過してもお客さまのお申し込み意思の確認ができない場合は、お申し込みは無かったものといたします。 ②ご利用中のキャッシュカードは、新規発行されるつくばBANK CARDの利用まで使用することができます。ただし、つくばBANK CARD発行後、1ヶ月経過するとご利用できなくなります。

※一部、本サービスの対象とならないカードがあります。 ※「iD」は株式会社NTTドコモの商標です。 ※画像はすべてイメージです。